Ano XXII • Teresina (PI) - Sexta-Feira, 07 de Junho de 2024 • Edição VLXXXV





ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE JACOBINA DO PIAUÍ – PI CNPJ: 41.522.368/0001-05 PRAÇA ESTÁCIO DE ALMEIDA, Nº 20 – CENTRO CEP: 64.755-000 - JACOBINA DO PIAUÍ

ANEXO III

(Para agentes culturais concorrentes às cotas étnico-raciais - negros ou indígenas)

	DECLARAÇÃO ÉTNICO	-RACIAL		
(Para agentes cultu	rais concorrentes às cotas étni	co-raciais – ne	egros ou indígenas)	
n°	, RG nº	,	DECLARO para fins	
de participação no l	presente edital que sou		(informa	
se é NEGRO OU IN	IDÍGENA).			
Por ser verdade, as	ssino a presente declaração e e	stou ciente de	e que a apresentação	
de declaração falsa	pode acarretar desclassificaçã	io do edital e a	aplicação de sanções	
criminais.				
Jacobina do Pia	uí – PI, de junho de 202	24		
_			_	
	ASSINATURA DO DECLA	ARANTE		
	1		GOVERNO FEDERAL	
	New o	MINISTÉRIO DA CULTURA	RRASIL	
	QUSTAVO		UNIÃO E RECONSTRUÇÃO	
	ESTADO DO PIAUÍ	ODINA DO BIALIÍ	DI	
	PREFEITURA MUNICIPAL DE JACOBINA DO PIAUÍ – PI CNPJ: 41.522.368/0001-05			
JACOBINA	PRAÇA ESTÁCIO DE ALMEIDA, Nº 20 – CENTRO CEP: 64.755-000 - JACOBINA DO PIAUÍ			

ANEXO II

ANEXO III DECLARAÇÃO DE REPRESENTAÇÃO DE GRUPO OU COLETIVO

OBS.: Essa declaração deve ser preenchida somente por proponentes que sejam um grupo ou coletivo sem personalidade jurídica, ou seja, sem CNPJ.

GRUPO ARTÍSTICO:

NOME DO REPRESENTANTE INTEGRANTE DO GRUPO OU COLETIVO ARTÍSTICO:

DADOS PESSOAIS DO REPRESENTANTE:
IDENTIDADE: CPF:
E-MAIL: TELEFONE:

Os declarantes abaixo-assinados, integrantes do grupo artístico, elegem a pessoa indicada no campo "REPRESENTANTE" como único e representante neste edital, outorgando-lhe poderes para fazer cumprir todos os procedimentos exigidos nas etapas do edital, inclusive assinatura de recibo, troca de comunicações, podendo assumir compromissos, obrigações, transigir, receber pagamentos e dar quitação, renunciar direitos e qualquer outro ato relacionado ao referido edital. Os declarantes informam que não incorrem em quaisquer das vedações do item de participação previstas no edital.

Jacobina do Piauí – PI, _____ de junho de 2024

NOME DO INTEGRANTE	DADOS PESSOAIS	ASSINATURAS







Id:167C405673E36B6E



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE JACOBINA DO PIAUÍ – PI CNPJ: 41.522.368/0001-05 PRAÇA ESTÁCIO DE ALMEIDA, № 20 – CENTRO CEP: 64.755-000 - JACOBINA DO PIAUÍ

PORTARIA Nº 026 /2024

O PREFEITO MUNICIPAL DE JACOBINA DO PIAUÍ, ESTADO

DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e nos termos que dispõe o art. 92, IV, da Lei Orgânica do Município em conformidade com a Constituição Federal.

RESOLVE:

Art. 1º - DESIGNAR os membros da comissão julgadora da Lei Paulo Gustavo composta pelos seguintes membros:

Edvarton de Sá Sousa - CPF: 230.382.068-57; **Geeldo de Sousa Silva -** CPF: 918.336.633-49

Thalyanna Marques de Carvalho - CPF: 058.964.173-57

Art. 2º-Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE - SE. PUBLIQUE - SE. CUMPRA - SE.

Gabinete do Prefeito Municipal de Jacobina do Piauí, Estado do Piauí, em seis de junho de dois mil e vinte e quatro (06/06/2024).

Gederlânio Rodrigues de Oliveira

Prefeito Municipal

Id:10EF2A74FDBB6943



ESTADO DO PIAUÍ
PREFEITURA MUNICIPAL DE JACOBINA DO PIAUÍ - PI
CNPJ: 41.522.368/0001-05
PRAÇA ESTÁCIO DE ALMEIDA, № 20 - CENTRO
CEP: 64.755-000 - JACOBINA DO PIAUÍ
Tel:(89)3488 -1114

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 038/2024. PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 014/2024: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2024. OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE E DIDÁTICO PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO MUNICÍPIO DE JACOBINA DO PIAUÍ-PI. CONTRATADA: COMERCIAL CAMPOS LTDA, CNPJ Nº 37.578.243/0001-11. VIGÊNCIA: ATÉ 31/12/2024. VALOR: R\$ 225.810,00 E R\$ 129.558,80, RESPECTIVAMENTE PARA OS LOTES 1 E 2, TOTALIZANDO: R\$ 355.368,80 (TREZENTOS E CINQUENTA E CINCO MIL, TREZENTOS E SESSENTA E OITO REAIS E OITENTA CENTAVOS). FONTE DE RECURSOS: ORÇAMENTO GERAL DO MUNICÍPIO. DATA DA ASSINATURA DO CONTRATO: 05/06/2024.

Edvarton de Sá Sousa Pregoeiro